

学霸刷分有多可怕!长沙队雨中“屠榜”

客场5:0胜张家界队,六轮比赛后积分、净胜球皆第一,坐稳“湘超”头把交椅



扫码看视频

10月19日晚,张家界贺龙体育中心,在同属湘超联赛积分榜头部队伍的常德、株洲前一晚战平后,长沙队在第六轮客场对阵弱旅张家界队。最终,在已经4球领先的情况下,长沙队抓住常规时间最后两分钟机会,再入一球,以5比0战胜张家界队。六轮比赛之后,长沙队目前五胜一平积16分,独占积分榜榜首,净胜球也来到12个,同样升至联赛第一。

长沙队2:0领先上半场

本轮之前,常德队、株洲队、长沙队都是四胜一平,位列前三甲,在比较净胜球和进球后,常德队排名第一,株洲队排第二,长沙队排第三。在周五和周六的比赛

中,株洲队客场1比1追平湘潭队,常德队主场被邵阳队2比2绝平,这也给了本轮最晚登场的长沙队独自“霸占”榜首宝座的机会。

有趣的是,张家界队的主场也叫贺龙体育中心,与长沙队的主场同名。赛前,张家界主场进行了《茶马雄风》、板板龙灯光秀等文艺表演,为本场对决增添了火热气氛。

当晚气温较低,比赛地也一直在下雨,赛前,工作人员还一直在场地内清理积水。比赛开始后,长沙队很快就占据主动,多次获得定位球机会,不过进攻并不流畅。短暂适应后,长沙队更多采用边路进攻,尤其是左边路的传中让张家界队应接不暇。第14分钟,长沙队左路的传中到后点,无人盯防的7号刘沛林抽射破门,为长沙队打破场上僵局。比赛第41分钟,长沙队在对方禁区内完成抢断,队长10号周琛威小角度抽射再进一球。半场结束时,长沙队2比0领先。

下半场长沙队扩大战果

易边再战,长沙队攻势不减。第50分钟,刘沛林小禁区内抽射破门,打进本场个人第二个进球,场上比分变为3比0。大比分领先后,长沙队进行了两次大规模的换人,首发基本上全部被换下。比赛最后15分钟,长沙队59号马子宣和43号林泽浩各进一球,将最终比分定格为5比0,这也是长沙队“湘超”开赛以来的第一场大胜。

7号刘沛林本场打进两球,作为边后卫的他本场比赛多次积极插上,并抓住了两次机会。“今天的场地条件不算理想,我们的战术也有相应的改变,更多地走边路。(进球)我没想太多,机会来了就尽力去把握住。”

此前五轮比赛,长沙队虽然四胜一平,但赢球的场次进球都不算多。本轮在张家界,长沙队终于迎来一场大胜。“今天一直在下雨,天气很冷,但队员们发挥出了该有的能力,始终控制着比赛。”赛后,长沙队专家顾问程坚对全队的表现非常满意,“从组队以来,我们就一直在花时间磨合,前面的比赛有不顺的地方,也有没有达到教练要求的地方,但我们在慢慢变好,接下来也会更顺畅。”

此外,在当晚进行的另外一场比赛中,岳阳队在主场1比1战平郴州队,郴州队王博第12分钟进球,岳阳队余睿第88分钟扳平。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹



长沙队员刘沛林打入第二球瞬间。通讯员 王志伟 摄

景区门票减免+酒店折扣+美食优惠 跟着“湘超”去旅行!多地推观赛福利大礼包



扫码看视频

三湘都市报10月19日讯 三湘大地,“湘超”正燃。由“湘超”掀起的体育热浪,正激活全省文旅市场。为让市民、游客“看一场球、玩一座城”,湖南多个市州纷纷推出门票减免、酒店折扣、美食优惠等观赛福利,带动“足球+文旅”融合新风潮。

岳阳:门票、美食、夜游演出均打折

岳阳将文旅优惠延伸到“吃喝玩乐”。10月1日至12月31日,岳阳楼-君山岛、石牛寨、天岳幕阜山、中华大熊猫苑等A级旅游景区,均对“湘超”参赛人员免门票一次;外市球迷凭票根和身份证同样可免一次门票;岳阳市民凭票根可享门票五折。

令人惊喜的是,持任意“湘超”门票票根还能在洞庭南路商圈享8.8折餐饮优惠,参与商户包括“天爵密室”“米捞鱼”“庆历四年春”等网红店。

此外,在“湘超”赛事举办期间,购买“湘超”门票可享受《今上岳阳楼》《洞庭幻境》98元特惠门票(优惠40元/张)。

怀化:A级旅游景区节假日全免

“旅发大会效应”正在持续释放。2025年10月1日至2026年6月30日期间,怀化所有A级旅游景区节假日(含双休日及法定节假日)首道门票全免。游客仅需承担观光车、索道、演艺等自选项目费用。

不仅如此,怀化还实行国有公共停车场免费、外地车首次轻微违法免罚等“暖心举措”。此外,怀化已有悦致酒店(怀化市政府店)、美美酒店、煌族国际大酒店、金磊优佳酒店、海逸国际酒店及皇冠假日酒店6家酒店,推出凭球票享住房优惠的活动。

衡阳:七大景区免费游

在衡阳主场,“看球+登山”的组合成为球迷最热选择。

凡“湘超”衡阳赛区的运动员、裁判员及现场观众,凭球票或工作证即可免费游览南岳衡山中心景区、南岳大庙、南岳里、时光之城1944、“祝融”探火太空体验馆、水濂洞景区、万寿大鼎景区等七大热门景区。

免费政策实行“双日制”:比赛当天及次日均可使用。游客可通过“南岳一码游”微信小程序预约,入园时凭身份证件及门票(或证件)即可入园,轻松解锁一场“热血足球+文化登山”之旅。

张家界:每场抽1500张免费票

张家界赛区将“看球福利”玩出了花样,持任意市州“湘超”正赛票根的球迷,可享受景区门票折扣,活动持续至2025年12月31日。

每场比赛现场还将抽取1500名幸运球迷,赠送“武陵源+九天洞+茅岩河温泉”免费联票,三大景区畅玩两三天。球迷现场扫码即可参与抽奖,凭中奖信息、身份证件及湘超票根即可兑换。

此外,张家界主场球迷持票可享“1人买票3人同行”优惠;其他13个市州球迷持票可享“买1送1”福利,堪称最超值的“湘超旅游套票”。

常德:有票没票都有福利

在“湘超”热浪席卷的常德,球迷与游客都能有得玩。

柳湖渔歌艺术营地推出:凭“湘超”门票免柳湖岛日游门票、柳湖渔仙餐厅9折优惠的活动;花岩溪国家森林公园对客场球员、球迷及持客场城市身份证的市民免门票;澧县城头山景区、津市绿岛蓝湾、灵犀茶油庄园等也在比赛前后三天实行免票或交通费减免政策。

同时,石门夹山风景区、龙王洞景区等地推出门票五折优惠。

湘西:凭票游古镇峡谷有五折

湘西土家族苗族自治州对全省“湘超”参赛人员(运动员、裁判员、教练员)在2025年9月7日至12月30日期间,可凭工作证免活动景区大门票畅游湘西州。全省观赛人员(购票人员)可凭“湘超”赛事门票在2025年9月7日至12月30日期间(部分景区七日内优惠)到湘西州参与优惠活动景区,享受大门票五折优惠。

其中,有市民游客熟知的矮寨奇观旅游区、墨戎苗寨、惹巴拉景区、凤凰中华大熊猫苑等,芙蓉镇景区、红石林景区的赛事门票限7日内有效。

■文/视频 全媒体记者 曾冠霖